
 1 A collection of Catholic Priests attire, tabernacle, religious items and three F&G Apostolic 
Blessings from the Pope  

2 A double pedestal green leather inlaid mahogany desk  

3 A gilt framed oil on canvas of cattle by cliff side  

4 An oil on board of sky line by Pat Ballard  

5 A collection of Elephant ornaments  

6 A collection of cat ornaments  

7 A mahogany bookcase  

8 A small oak display cabinet  

9 A collection of 'Carry On' signed framed photographs 

10 Three metal enamelled knight fire side companion sets 

11 A green glass shade bankers lamp  

12 A wooden two door display cabinet on ball and claw feet  

13 A vintage meditating brass Buddha table lamp  

14 A wooden horse head table lamp  

15 An Italian oil lamp style electric table lamp  

16 A Giuseppe Armani two Heron based table lamp  

17 A vintage bronze style amphora shaped table lamp  

18 A globe table lamp  

19 A Tiffany style blue shade standard lamp  

20 A gilt framed oil on board of farm near to river  

21 A small oil on canvas of rocky stream  

22 A seven foot long mid centaury teak Mackintosh sideboard with three drawers and two 
doors  

23 A Tempus Fugit long cased clock  

24 A large painting of small boats moored up by Gail Cross 1973  

25 A collection of old bottles  

26 A Victorian two over three chest of drawers  

27 A collection of brass ware, vase, tray etc  

Lot No Description 



 28 A blue glass shade Tiffany style table lamp  

29 Two reproduction swords  

30 An early 20th century America Ansonia Gingerbread clock 

31 A Chinese bronze kneeling horse on wooden base  

32 Two F&G Rowland Green signed prints of Ducks & Birds  

33 A mahogany glazed display cabinet  

34 A cased vintage carved Mother of Pearl Chinese buildings and trees 

35 A signed gilt framed painting of a man punting on river  

36 A pair of vintage egg shell porcelain Chinese lanterns on bases with winter scenes 
  

37 A Golden Dawn Ercol glazed dresser  

38 A Chinese rosewood wall mounted display cabinet  

39 Two Staffordshire Dog ornaments and meat plates  

40 A pair of alabaster stacked book bookends  

41 A jack Grimble of Croner mid century hand made oak one door cabinet  

42 Two crystal ship decanters t/w double tantalus and crystal glass 

43 A large quantity of royal Albert Old Country Roses table ware  

44 A metal set of scales, brass ware and pheasant door stop  

45 A small painting of sailing boats in heavy black frame  

46 A very large wood cat ornament and three others  

47 A very large Italian two handled vase  

48 A collection of model sailing vessels  

49 A Wedgewood framed Beethoven plaque and a Wedgewood framed Shakespeare 
plaque  

50 A Golden Dawn Ercol drop leaf table and four chairs  

51 A golden dawn Ercol carver chair  

52 An Italian inlaid style round sewing table  

53 An Italian marquetry top sewing table  

54 A French tubular metal and enamel wash stand  

Lot No Description 



 55 A one drawer side table  

56 An antique arts and crafts mahogany occasional table and and Edwardian parlour chair  

57 A Ercol Golden Dawn free standing corner shelf unit  

58 A Tiffany style butterfly lamp  

59 A pair of Moroccan folk art jugs  

60 A wooden low china display cabinet  

61 A Tiffany style lamp  

62 A slim Art Noveau oak bureau  

63 A quantity of Royal Albert old Country Roses with Richmond coffee set 

64 A blonde Ercol table with two side and two carver chairs  

65 A stack of old Bible and Hymn books  

66 Three Chinese vases with one other  

67 A Regal ware wash bowl & pitcher 

68 A pie crust mahogany table  

69 A silver on copper serving dish and a carved wooden lidded box  

70 An antique mahogany drop leaf table  

71 A nest of three tile top tables  

72 A collection of old fairings   

73 A set of butterfly tables  

74 an 'SJ' canteen of cutlery  

75 A Scandinavian wooden slated indoor bench  

76 A wooden captains chair  

77 A collection of wood ware items  

78 A boxed Chinese glass paperweight, two glass bowls with handles, glass ashtray and 
Whitfriars small jug. 

79 A collection of studio pottery items  

80 A Chinese rosewood double leaf extending dining table with six chairs & two carvers  

81 A small brass dinner gong and a oriental bell on wooden stand  

Lot No Description 



 82 A Chinese red lacquer bureau  

83 A Chinese rosewood tea trolley  

84 A Japanese Geisha girl tea set  

85 A set of four Japanese black lacquered nest of tables with figurative inlaid decorations 

86 Two Teddy Bears  

87 A red leather captains style chesterfield office chair  

88 A pair of elm blond finish Tyrokean style Brutalist chairs  

89 A large ceramic Chinese dragon blue and white stool/plant stand  

90 A floral patterned umbrella stand  

91 A middle east mother of pearl inlaid hexagonal side table  

92 A vintage Capodimonte style jardinière and stand with bird motif  

93 An antique corner chair  

94 A round Indian hardwood four drawer chest  

95 A blue hessian back floor rug  

95A A wll hanging silk finish rug of a Peacock  

96 A small two drawer wardrobe  

97 A metal and wicker fold out screen  

98 A small light oak book case  

99 A long pine framed picture of daffodil babies  

100 A collection of large F&G prints  

101 Three wall art decorations 

102 A pair of vintage hanging lustre chandeliers  

103 A small pine two over two chest  

104 A collection of brassware & cutlery  

105 A small pine two over two drawer chest  

106 Two pairs of 'So Cosy' boxed ladies shoes  

107 An Indian hardwood one drawer one door bedside unit  

Lot No Description 



 108 A pair of vintage crystal drop chandeliers  

109 A vintage glass ceiling light fitment  

110 A pine low three drawer two door cabinet 

111 A collection of boxed Wedgewood & Royal Doulton plates and ceramics  

112 A large quantity of Royal Doulton 'Counterpoint" table ware  

113 A large quantity of Brierley Hill crystal grapevine etched design glasses  

114 A collection of Royal Doulton Manchin Dragon patterned table ware  

115 An oil on board of lake with small boats and houses  

116 Two F&G Lillian Rowles baby pictures  

117 A collection of various pictures  

118 A mid-century oil on board of sea scape & vessels by H. Sopena of Spain  

119 A F&G set of four 'Pedro' vintage post cards  

120 A quantity of ornate ceramic table ware  

121 A large collection of named perfumes A/F 

122 A pair of small  chandeliers  

123 Three large pottery plaques/chargers  

124 A Melba ware prize bull ornament on stand  

125 A mahogany four drawer sheet music cabinet  

126 A nest of three mahogany tables  

127 A collection of LPs including Pink Floyd "Dark side of the moon"  

128 A collection of named ceramics, Wade, Sylvac, west German etc  

129 A Singer sewing machine 99K in carry case  

130 A heavy detailed gilt framed oil on board of horse & cart in farm  

131 A collection of F&G pictures of Eastern themes 

132 A quantity of named tea ware, Royal Doulton, Minton etc  

133 A vintage wicker sewing box and contents  

134 An extending dining table with six leather effect side chairs  

Lot No Description 



 135 A small chimney pot 

136 A box of early singles records  

137 A collection of large dog, pheasant and owl ornaments  

138 Two oak cased mantle clocks  

139 A large F&G print of horse  

140 A framed oil on board of mountain scene signed R. Ward  

141 A Thomas Kinkade tall standard lamp  

142 Two mirror baked wall shelf units  

143 Two early F&G pictures of children dressed as nurses  

144 A small sewing box foot stool  

145 A mahogany three drawer bureau  

146 An oak small book rest  

147 A pine two over four chest  

148 A white finish two drawer one door unit  

149 A mid-century twin shaded floor lamp  

150 A white finish two over three dressing table with matching two over three chest of 
  

151 A tray with brass ware, ceramics etc  

152 A long slim gilt framed bevelled wall mirror  

153 A F&G sketch of Gt Yarmouth Dukes head hotel by C.V. Parker  

154 A F&G pastel picture of street scene by Ken Smith  

155 A brass coloured glass shade table lamp  

156 A slim pine three drawer bureau  

157 A tray with marble egg ornaments, glassware with a tray of small ceramics etc  

158 An oak effect low eight drawer chest  

159 A wood light house slope shelf unit  

160 An oak cutlery table with one drawer & contents  

161 An oak serving table & contents  

Lot No Description 



 162 A wooden serving table with two drawers & contents  

163 A quantity of racing car models with magazines 

164 A farmhouse pine table with drawer and four beech fiddle back chairs  

165 A collection of four Thomas Kinkade framed prints  

166 Two large gilt finish Grecian statues  

167 A collection of vintage and colourful glass vases  

168 A pair of Staffordshire dog ornaments, a pair of fireside dogs and a pair of ceramic swan 
ornaments  

169 An old aluminium cooking pot with a set of salter scales  

170 A concrete Buddha and a concrete boy garden ornament   

171 A very large 7ft by 3.5ft solid pine painted table  

172 A box of single records  

173 A stained glass & brass square light fitment 

174 A West German style table lamp  

175 A Tiffany style large table lamp  

176 A quantity of metal F&G pictures  

177 A pair of brass & glass light fittings  

178 A light oak finish five drawer chest 

179 A collection of ceramics and woodware  

180 A leather inlaid double pedestal oak desk with central drawer  

181 A vintage retro umbrella stand  

182 A rustic dining table and six chairs  

183 A tray of vintage cameras  

184 An antique copper Samovar, copper jug, lidded copper vessel and a pair of candle sticks  

185 A collection of glassware  

186 A 'Naves Bellioae Hollandiae' mirror  

187 A solid beech drop leaf table & two chairs  

188 A boxed Vibra Power coach  

Lot No Description 



 189 A box of various fancy dress outfits  

190 A box of various fancy dress outfits  

191 A box of various fancy dress outfits  

192 A box of various fancy dress outfits  

193 A box of various fancy dress outfits  

194 A box of various fancy dress outfits  

195 A box of various fancy dress outfits  

196 A box of various fancy dress outfits  

197 A box of various fancy dress outfits  

198 A box of various fancy dress outfits  

199 An Amstrad stack system in cabinet  

200 A small wooden bookcase  

201 A Panasonic TV  

202 A mahogany tall boy two door over three drawer  

203 A small Samsung TV  

203A A gilt framed wall mirror  

204 A veneered two over three chest of drawers  

205 A two glass door display cabinet with two shelves under  

206 A button backed nursing/bedroom chair  

207 A box porcelain dolls  

208 A two tier tea trolley  

209 A set of four stick back chairs  

210 A Hotpoint electric oven  

211 A white microwave  

212 A Hotpoint Fridge  

213 A large collection of football programmes  

214 A Hotpoint Washing Machine  

Lot No Description 



 215 Two counter top glass display cabinets  

216 A Hotpoint freezer  

217 An oak military storage box  

218 Two bedside units  

219 A tile top coffee table T/W a small light oak stool  

220 A pair of wood & white finish bedside T/W a pair of three drawer bedside unit 

221 A quantity of crystal items and stoneware bottle  

222 A quantity of brass ware & an oil lamp  

223 A kitchen table & four chairs  

224 An early veneered sideboard with central cocktail cabinet  

225 A Neo Star CD player, turn table, radio and MP3 player  

226 A box of ornaments  

227 A four drawer chest of drawers  

228 A nest of tile top tables  

229 A mahogany deep four drawer chest  

230 An industrial tap and die set  

231 A spiral saw in box  

232 A quantity of Rams horns  

233 A nest of three mid-century teak tables  

234 A signed Mitre football  

235 An ornate back chair  

236 An Arnie Jacobson black top style stool 

237 A wooden rocking elephant with a small wooden three legged stool  

238 A collection of Royal Doulton, Franklyn Mint and Coalport figures  

239 A tall horn whistle handled walking stick 

240 A reclaimed pine table  

241 Two old oak framed fireguards with tapestry and oil painting 

Lot No Description 



 242 A mobile multi drawer unit  

243 A large wheeled wheel chair  

244 A nest of three Indian hard wood tables  

245 A mahogany serving table with one drawer  

246 An umbrella stand and walking sticks 

247 A collection of brassware  

248 A Regency French style five drawer dressing table, a five drawer chest and two matching 
bedside units 

249 A collection of Wedgewood plates  

250 Three brass lamps  

251 A collection of vintage lubricants/oil cans - Esso, Shell, Servol etc  

252 A pine open dresser  

253 A plated tea pot, copper tea pot and crystal decanter  

254 A Dutch style oak dresser  

255 A 1950s harlequin set of six shot glasses on metal stand and a boxed claret jug  

256 Two cased backgammon sets  

257 A box of various DVDs  

258 A mahogany inlaid leather top double pedestal desk with matching filing cabinet  

259 A collection of National Geographical 1930s books, Time Life books and Wild Life books  

260 A collection of vintage commemorative sealed bottle of ale  

261 A collection of golf clubs, WW2 parachute, fishing rods and spools  

262 A small square pine table  

263 A West German vase and two Jardinières  

264 A small pine table  

265 A ceramic Elephant plant stand  

266 A metal framed onyx top coffee table  

267 A light brown leather studded arm chair  

268 A large collection of mid century art glass  

Lot No Description 



 269 A Yew wood extending table & four chairs 

270 an E Ros acoustic guitar  

271 A red leather chesterfield three piece suite  

272 A collection of four Teddy Bears various makers  

273 Six Nat West Piggy banks  

274 A pine open dresser  

275 A collection of Piggins and Danbury Mint pig ornaments  

276 A Pine tall slim bookcase  

277 A box with  Cuckoo clock, wooden inlaid box, sailor doll, cigarette cards, glass dish etc  

278 A Yew wood oval coffee table  

279 A light oak davenport desk  

280 A Dansette Major vintage record player  

281 A Dansette Monarch vintage record player  

282 A  Monarch vintage record player  

283 A Zosi smart wireless security camera  

284 A large collection of Masonic Regalia  

285 A collection of china, Royal Albert, Crown Ducal and more  

286 A collection of ephemera and old newspapers  

287 A Dyson hand held vacuum  

288 A 12 litre halogen oven with a Sherwood cast Hawaiian BBQ  

289 A black microwave oven  

290 A ridgeback fold up push bike  

291 A Majestic triple crown vacuum cleaner  

292 A Pro User generator  

293 A pair of Hitachi speakers  

294 A Karcher pressure washer  

295 A metal lidded coal storage, spark guard and companion set  

Lot No Description 



 296 A Technics stack system with mini cd player and two cases of mini discs  

297 A small Sanyo TV  

298 A Techwood TV 

299 A Panasonic TV  

300 A fur coat with a designer cost by Caroline Chorle  

301 A Philip Infarphil lamp in box  

302 A table top band saw  

303 A cast book press  

304 A table top pillar drill  

305 A table top Igenix fridge  

306 An LEX under counter fridge  

307 A table top bech saw  

308 A tray with Emma Bridgewater mugs and other ceramics  

309 A tray with ornaments, Sherrington pottery, storage jars and small table 

310 A toolbox and contents, tray and contents 

311 A box of ornaments & ceramics  

312 A tray of ceramics including Devon pottery etc  

313 A Doulton international six glass crystal glass set and a tray of cut glass & crystal  

314 A box with binoculars, wooden boxes, tea pots and more  

315 A tray with toys, Sindy, gloves, handbags etc  

316 A Fellia fold up bike  

317 Two tool boxes, contents and accessories  

318 A box with pictures and ceramics  

319 A tray of tools, stamps, model cars and wood carvings  

320 A box of LP and single records  

321 A collection of coding computer books  

322 A collection of vintage tools, boxes of screws and fitments  

Lot No Description 



 323 A tray with books, lamp, candle sticks and ornaments  

324 A Dewalt plunge router and a quantity of bits and cutters etc 

325 A craft table top thicknesser planer 

326 A qantity of hand tools  

327 A pair of ornate ceramic ink wells  

328 Four Slagenza wrist watches with other wristwatches  

329 A 'Chamilia' Once upon a time silver charm bracelet and charms in fitted box  

330 A tray with dress brooches  

332 A quantity of dress jewellery and watches  

333 A Beswick matt finish brown horse and a Beswick matt finish Palomino horse  

334 A Beswick lady park Collie dog ornaments and a Beswick Golden Labrador  

335 A Mary Gregory green glass jug with boy and butterfly pattern  

336 Two vintage Whitfriars ruby red knobbly vases with a ruby jug  

337 A 'Chamila' days of Christmas charm bracelet collection in fitted box  

338 A vintage 14K gold nib Parker Duofold pen and a selection of other pens  

339 A ladies Radley Watch with other dress jewelry  

340 A collection of Parker & other pens some with gold nibs and a yard of lead pencil  

341 A tray of interesting items including silver earrings. coins etc  

342 Sealed abd boxed bottle of Bells Whiskey 

343 Two Norman Underhill figure of Cornish fisheman and a man with morning newpaper  

344 A collection of Danbury Mint Garfield ornaments 

345 A Murano Mandruzzato faceted dish   

346 An antique silver Pairs pocket watch, silver pocket watch and a Smiths pocket watch and 
a Belltime watch  

347 A soap stone carvings of two Chinese men on wooden plinth and a carving of flying birds  

348 Two Derby style porcelain figures A/F 

349 Two Murano coloured glass dog ornaments  

350 Two Caithness paperweights, glass ashtray and a glass cocktail stick  

Lot No Description 



 351 A Crown Devon sad puppy dog ornament with a Sylvac lidded jar and two Noritaki dishes  

352 A tub with mainly 925 silver jewelry, pendants etc  

353 An enamelled trinket box in the form of an owl. 

354 Six Bohemian crystal harlequin goblets  

355 A collection of colourful glass including Caithness and Medina  

356 A Chinese blue & white fish plate, and two other blue & white items  

357 A Royal Crown Derby Imari plate, two collectors plates, crown Derby a Teddy ornament 
and a Rag Doll ornament  

358 A Hallmarked silver dressing table set  

359 A set of six silver handled butter knives  

360 A Royal Worcester metal Warbler bird and two Beswick bird ornaments  

361 A Gents & Ladies wristwatch including Mudu-Mobre 

362 A quantity of sterling silver items including baby rattle, button hook, coins etc  

363 An antique 'Evershed' portable electric testing device  

364 A collection of bottles of Whiskey with some miniatures  

365 an 18ct gold Daisy Diamond Ring  

366 A 9ct gold signet ring  

367 A 22ct gold Platinum wedding band 

368 A yellow metal Sampson Mordin Turquoise studded pencil  

369 A 9ct gold Figaro chain with 9ct gold cross pendant  

370 A quantity of silver including two large bangles, earrings and watch  

371 A collection of 925 silver and other dress rings  

372 A small Mother of Pearl silver blade fruit knife  

373 A small collection of cuff links silver & others with dress rings 

374 A coronation of King Charles fine silver proof coin collection  

375 A hallmarked silver cigarette case  

376 A collection of Queen Elizabeth memorial solid silver proof coins 

377 A Royo Spanish glass enamel decorated glass T/W other glass items  

Lot No Description 



 378 An 18ct gold ring with stone missing  

379 A 9ct gold bracelet with a yellow metal bracelet  

380 A manor porcelain Winston Churchill painting figure 

381 A Royal Crown Derby paperweight - Koala  

382 A Royal Crown Derby paperweight - Chaffinch  

383 A Royal Crown Derby paperweight - Rabbit  

384 A Royal Crown Derby paperweight - Kingfisher  

385 A Royal Crown Derby paperweight - Coot 

386 A Royal Crown Derby paperweight - Penguin  

387 A G Tizu Eco drive Red Arrows wristwatch  

388 A vintage Palestinian Iznik mug 

389 Various pocket watches and compass  

390 A 2024 150th anniversary of Sir Winston Churchill silver proof coin collection  

391 A Swedish mid centaury  Bjorkshult Aubergine glass jug & six tumblers with another 
glass jug  

392 A sealed and boxed bottle of Johnny Walker Whiskey 

393 A sealed bottle of 15 year old Dimple Whiskey  

394 A Hilger & Watts theodolite level in leather case  

395 a NAO ;Woman from Cordoba' figurine  

396 A bottle of Chables Premier Wine  

397 AQ autumn Foliage decor vase by Royal Doulton 

398 A 1970s Italian oragnge art glass vase with a large orange vase  

399 A Perith studio pottery green Kingfisher shape hug/vase and crested ornaments  

400 A green ceramic Whitbread wall plaque  

401 A Whitbread brass wall plaque  

402 A F&G white Russian Religious Icon  

403 A large silver hallmarked  engraved salver appx 1100 grams in weight 

404 A 1930 Bentley Lucas No5 10 7/8 inch Head light glass cover  

Lot No Description 



 405 A taxidermist study of fox & rabbit  

406 A Novex electric light microscope & accessories  

407 A replica mounted pistol and two Indian wooden handles and sheath knives  

408 A copper trumpet from the 23rd Welsh Fusiliers  

409 a WW1 Princess Mary Tin with WW1 medal and silver badges 

410 A WW2 aircraft compass  

411 A WW! USA Bayonet with two Kukri knives  

412 A tray with Military photographs, Egypt, Israel Palestine etc  

413 A Victorian South Staffordshire 1878 patterned Home Service Spire Helmet 

414 a 1980/1990 Russian soviet pin badges  

415 Two canvas prints of Batman 

416 A boxed Buzz Light Year with a Woody toy  

417 A box of LP & single records  

418 Four 'Home Maker' dining plates  

419 A collection of various watches  

420 A collection of dress jewelry, necklaces, earrings, pill boxes etc  

421 A tin ofdress jewelry, bracelets, bangles etc  

422 A metal trunk with dress jewelry and other items  

423 A large collection of dress jewelry, necklaces, earrings, compact pill box etc  

424 An album of mixed subject postcards  

425 A collection of vintage trade and bubble gum cards including Man from Uncle, Turtles, 
Thunderbirds, Batman etc  

426 A tub of ladies and gents watches  

427 A tray of dress jewelry 

428 A box of Wembley Empire Exhibition souvenir items  

429 A collection of pre-decimal coins & stamps  

430 A collection of small sewing scissors, pewter dog, nut cracker and wood ware  

431 A collection of footbal cup final programmes including 1966 World Cup  

Lot No Description 



 

 432 A tray of dress jewelry 

433 A collection of crested china with other china etc  

434 A Nicon Pratica 35mm camera, JVC Camcorder & accessories  

435 A tin of mixed coinage  

436 A Russian & Goebel bird ornaments with Russian Zebra ornament  

437 Beswick, Royal Doulton and Goebel cat ornaments  

438 A NAO clown ornament  

439 A collection of interesting items including Royal Doulton William Toms ashtray, Ronson 
lighter etc  

440 A Franklin Mint Catherine from Wuthering Heights figurine 

441 A cast dog ornament  

442 A Commodore 64 console with accesories and games 

443 A tray with yellow metal jewelry, penknife, hip flask, bottle opener etc  

444 A quantity of Pokemon items  

Lot No Description 


